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     ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
  
Διεθνές Συνέδριο της GINETEX για την συντήρηση ύφανσης και την 
ετικεττοποίηση στην Αθήνα 1και 2/10/2007, μετά από πρωτοβουλία της 
«Ομοσπονδίας Στεγνοκαθαριστηρίων-Ταπητοκαθαριστηρίων-Πλυντηρίων-
Βαφείων Σιδερωτηρίων- και άλλων συναφών επαγγελμάτων» την 
συνδιοργάνωση του ΒΕΑ και την συμμετοχή του Συνδέσμου Κατασκευαστών 
ετοίμων ενδυμάτων. 
 
 Στην αίθουσα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου της Αθήνας Ακαδημίας 18, 1ος 
όροφος, θα φιλοξενηθούν οι εργασίες του Διεθνούς Συνεδρίου της GINETEX για 
την συντήρηση ύφανσης και την ετικεττοποίηση με οργάνωση της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Στεγνοκαθαριστηρίων, Ταπητοκαθαριστηρίων, του ΒΕΑ και τη 
συμμετοχή του ΣΚΕΕ. 
 Κεντρικό θέμα του Συνεδρίου είναι η ετικεττοποίηση διεθνώς και η 
επισημοποίηση των σημάτων που θα έχουν διεθνώς ισχύ, σε ότι αφορά την 
σύνθεση, την ποιότητα την συντήρηση των προϊόντων ύφανσης. 
 Σημειώνεται ότι Μέλη του Δ.Σ της GINETEX είναι κυρίως Εθνικοί 
Οργανισμοί που έχουν συσταθεί κατά χώρα για το θέμα της ετικεττοποίησης και 
στους οποίους μετέχουν κρατικοί φορείς ιδιωτικού δικαίου, συνδικαλιστικοί φορείς 
ακόμη και επιχειρήσεις. 
 Στην χώρα μας, ακόμη δεν έχει ιδρυθεί εθνικός φορέας ετικεττοποίησης. 
Φορείς δε που έχουν σχέση με τα ζητήματα ετικεττοποίησης είναι επιστημονικά 
ιδρύματα, ινστιτούτα, επιμελητήρια, συνδικαλιστικές και συλλογικές οργανώσεις 
κ.λ.π. 
 Στο συνέδριο θα παραβρίσκονται 16 ξένες αντιπροσωπείες ανάλογων 
φορέων, ενώ έχουν κληθεί να συμμετάσχουν εκπρόσωποι αρμοδίων υπουργείων 
και φορέων που ασχολούνται με το ύφασμα, το ρούχο, την ετικεττοποίηση, τα 
σήματα ποιότητας κ.λ.π. 
 Οι διεθνείς πρακτικές που θα παρουσιαστούν έχουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
τόσο για τους Έλληνες διαμορφωτές της αντίστοιχης πολιτικής, όσο και για τις 
επιχειρήσεις που έχουν σχέση με την ετικεττοποίηση. 
 Το συνέδριο είναι ανοιχτό για το κοινό των επιχειρηματιών την Τρίτη 2/10 
από τις 9.30΄έως 14.00΄. Από την πλευρά των οργανωτών τονίζεται ότι οι ξένοι 
αντιπρόσωποι θα είναι στην διάθεση των ενδιαφερομένων για ανταλλαγή 
απόψεων την Τρίτη 2/10/2007 και ώρα  μεταξύ 13.00΄έως 14.00΄   
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